XXXI Beepoccuiickasi ommnua/ia HKOJIGHUKOB 110 aCTPOHOMUH Mynununansssiid otan (Tysabckast 061acTh)

8 kiaacce

8.1. I'me num numHHee. Kak MEHsAETCS MPOIOJDKUTEIBHOCTS CaMOTO JNTMHHOTO JHS B TOY NIPH

MepEMENICHUH OT FKBATOpa K MOJISIPHOMY KPYTY BAOJIb MEepUAraHa?

8.2. I1oJéT B TYMAHHOCTb AHJIPOMeE/IbI.

3Be370JET OTMpaBisieTcss B Oonbloe KocMuueckoe mytemiectBue u3 COJHEUHOR CUCTEMBI B
ragakTHKy ArgpoMenst M3 1, paccrosaue 10 kotopoit L = 2,4-10?? M. CKOIBKO BpeMeHH Oy/IeT
JUIUTBCS TAaKOE€ MYTEIIECTBHE, €CIIM CKOPOCTh 3Be3aoéra V=500 km/c ? Bpems monéra BeIpa3uTh

B cekyHzax u rojax. 1 rox =3,2-10" c.

8.3. 'annakTuka.
Haiitu nepuon 7' obpamenust Connma Bokpyr nenrtpa [anaktuku. Paccrosuue ot ConHua ao
nentpa [amaktuku = 8000 nk. OpOutaneHas ckopocth Comana vV = 220 km/c. Pesynbrar

BBIPA3UTh B CEKYHIax U rojax. 1 rog = 3,22107¢c. 1k = 3,1~1016 M.

8.4. Cxoubko uX Ty/Aa BJe3er?
CKoJbKO HEUTPOHHBIX 3BE€3]l MOKHO BMECTHTH B 3Be3ay Tuna ConHua? 3BE31bI UMEIOT GOpMy
niapa.

Panuyc neittponnoi 3se3apl I' = 10 kM. Paanyc 3Be31b1 R = 10° xm.

3
O0bém mapa paguyca R: V = 47[3R .

8.5. «IIpoBoJioka».
[Ipeamnonoxxum, 4TO W3 BEHIECTBA 3e€MJIM YAAIOCh CAENAaTh MPOBOJOKY JJIMHOW OT 3eMJId 10
TYMaHHOCTH AHApPOMEIbI (IIMHA MPOBOJOKU L = 2,4-1022 M). Ouenutb nuamerp O Takoi

npoBoJioku. Panuyc 3emiu R = 6400 xm.
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T O6bém npoBoioky nuamerpa d: V, = d T

OO0bém mapa paguyca R: V=

8.6. Beublii kapiauk. Macca 51oif 38e3161 M = Mo = 2:10% kr, cpemuss nmmotaocts p = 1,4-10°

r/em®. OnennTe pamuyc R 3Toii 3Be3/1bI (B €IMHUIIAX COMHEYHOTO paanyca Ro = 7-108 m).



